



Курганец предстанет перед судом за причинение смерти своей сожительнице



Следственным отделом по г. Курган следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего курганца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, после полуночи 01 июня текущего года обвиняемый на кухне распивал спиртное со своей сожительницей. В ходе произошедшей ссоры он нанес женщине один удар взятым на месте кухонным ножом в область живота. Прибывшей по его вызову бригадой скорой помощи потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение областного центра, где от полученного ранения скончалась через несколько дней.

01 июня мужчина был задержан. На период следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия было так же установлено, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, при этом освободился из мест лишения свободы в декабре 2021 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит городской суд.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1717512>